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Znpeicon: Errpénetat n xprjon urodoyloty yua tg rpddelg. Aei€te 6pwg oda ta Pripata g Avong oag.

‘Acknon 1. Tpla nektpédvia e Bpiokovial otig Kopupés womAsupou tpydvou, ot ardotaon 1 x 1072 m to
kaBéva and ta dAda. ‘Eva mipetovio p BpioKetatl oto KEVIPo Tou Tptydvou. Ocswpriote k. = 9 x 109 Nm?/C?
kat |e| = |p| = 1.6 x 10712 C. o eivat n Suvapikn evépyela autig g opadag EopTieV;

Anavinon: U ~ —5.1 x 1071 J

‘Aornon 2. 'Evag 610kog £xel pia tpuna ot péon tou, Orneg Karota rnaitd vopiopata. 'Eotw 6t i aktiva
g tpunag eivat Ry, kat n axktiva tou diokou eivat Ryy:. O 6iokog eivat opotdopoppa @optiopévog pe
OUVOAIKO @OpPTio (), NE EMPAVEIAKT] TTUKVOTHTA QOPTIou 0. Bpeite pia £ékppaocn yia 1o nAeKTIPIKO Suvapiko
O€ ArooTaon X artd To KEVIPO ToU 8i0K0oU, J1e To onpeio x va Bpioketal mave o a§ova rou diartepva kabeta to
dloko 010 voNTo T0U KEVIPO - OIS akp1Bng ota rapadeiypata otg Sradegers. Xwpiote 1o dioko oe daktuldioug
nayxoug dr xai Sewpriote ot kKabévag £xel aktiva r; Kat @optio dg. ErmBeBaiwote 6t 10 anotédeopd oag
“douldevel” owotd, détoviag R, — 0. TIo10 yvwoto oag arnotédeopa maipvete e auto 1o 6plo;

Anavinon: V = 2]{:6R2?R2 [\/R?)ut + 22 — \/R?n + xQ}
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‘Aoknon 3. 'Eotwe 1 opotopopgpa poptiopévr paBdog tou Zynpatog 1.
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Zxnpa 1: Zynua 'Aoxknong 3.

(@) YroAdoyiote 10 nAeKTpko duvapiko oto onueio P, oe arndotaon T amo t) oupBoAr] tov aiovev.

(B) Xpnoworoirote 10 AnOTEAECHA ATTO TO TIPONYOUHEVO EPp®INHA Yid va Bpeite 1o nAeKtpiko nedio oto 1610
onpeio.
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Andvimon: (a) V = keQ In (az il ) ®) E, = keL;
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‘Aokrnon 4. Mia pdB6og e Op010P0P@T] KATAVOUT] QOPTIoU A @aivetal oto Txfua 2.
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Ixnpa 2: Zynua ‘Aoknong 4.

Bpeite pa ékppaon yia 1o NAeKTp1ko Suvapiko oto onueio P.
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Anavinon: V = kA ln atLltyiet D)+
— a+ Va2 + b2




